
Overwhelming Support for Dreamers Across the Country



Landslide support for citizenship for DREAMers

Please indicate if whether you support or oppose this proposal:
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“Providing citizenship to DREAMers, the estimated 2 million undocumented immigrants

who were brought to the country as children, if they meet certain conditions.”



Trump’s position on DREAMers raises major doubts with majority of 
voters

Please indicate how much this raises doubts for you personally about voting for Donald Trump.
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“Trump supports a mass deportation agenda that is so cruel that he wants to deport DREAMers,

those immigrants who came here as children, grew up in the United States, went to school here,

and work here. DREAMers know no other home than the United States, but Trump wants to deport

them to countries they don't remember and where they may not even speak the language.”
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Methodology

Global Strategy Group conducted a survey of 1504 

registered voters across 12 battleground states 

(AZ, CO, FL, GA, IA, MI, MN, NV, NH, NC, PA, and 

WI) between May 27 - June 3, 2020. The survey had a 

confidence interval of +/-2.5%. All interviews were 

conducted via web-based panel 

Care has been taken to ensure the geographic and 

demographic divisions of the population of registered 

voters are properly represented.

Voters


